



近日,扬州大学商学院暑期社会实践队的同学们,通过实践考察,为市民们绘制了一份经济型夏日避暑纳凉地图,为市民指点纳凉佳处。他们希望通过免费发放“纳凉地图”呼吁人们走进大自然,同时也是在倡导一种绿色的生活方式。(扬州晚报)

今秋市区小学初中新生入学出新规

房产证确定就读片区

本报讯(记者 熊大平 通讯员 张立立) 14日记者从市教育局获悉,今年秋季市直义务教育阶段招生出新规,当房产证与户口不属于同一片区时,以房产证所属片区认定就读范围。

常住人口凭“房”就读

今秋新生入学除一年级新生必须是2008年8月31日前出生,对户籍、常住地址等有了更明确的规定。

针对常住人口,适龄学生及其法定监护人的户口必须与其法定监护人房产证同处某一片区内,如户口与房产证不在同一片区内,要以房产证所在片区为准,可申请到该片区所在中小学入学。

其中,适龄学生及其法定监护人户口均在温泉城区的居民,适龄学生法定监护人是其父母,父母双亡或不具备法定监护能力的由其法律认可的直系亲属为法定监护人。

就读片区以父母的住址为准,对已经在城区购置了商品房并入住,但目前还未办理房产证的,可以凭借购房合同及发票认定。

外来子女住地就读

近年来随着城镇化进程及招商引资,外来人员子女越来越多,为方便这部分人员子女入学,也做出了相应的规定。

外来经商人员子女,父母必须合法经商一年以上,提供工商营业执照及交费单据、1

年以上(含1年)的纳税凭证。

父母双方在温泉城区合法务工1年以上(含1年),须提供由人社部门认可的劳务合同、务工单位证明、1年以上(含1年)的务工单位工资表等原始工资发放凭证,且有医疗、劳动保险一年以上。

外迁人员子女,要随父母双方在温泉城区居住1年以上(含1年)。提供温泉城区内房产证明或房屋租赁合同;父母在居住地居住1年以上(含1年)的暂住证明及原籍户口簿。

此外,家长要提供流出地和流入地关于没有违反人口计生的证明材料。

按照市教育相关规定,进城务工人员应在7月20日至27日到居住地所在片区内学校登记。没有及时入学适龄儿童少年将由市区教育行政部门统一安排到指定学校就读。

“一本”投档明天可查结果

14日下午,省招办确认第一批本科的投档时间为7月16日晚正式投档。7月13日晚至7月16日下午,省招办进行第一批本科第一、二、三轮模拟投档。7月14日晚,投放第一批本科自主选拔考生档案;7月16日晚,第一批本科平行志愿正式投档。考生15日可查询自主选拔投档信息;17日可查询第一批本科平行志愿投档信息。

据悉,模拟投档期间,省招办会与在鄂招生的每所一本高校联系,及时向高校提供生源信息,协商高校确定合适的投档比例,争取高校多向湖北追加计划,多录取湖北考生。因为模拟投档的结果是动态的,每次结果不完全相同,所以模拟投档结果不对考生和社会公布。由于模拟投档是非正式投档,省招办要求各高校不要对社会发布本校模拟投档信息。考生在模拟投档期间,请不要轻信传言,耐心等待正式投档结果。(湖北教育新闻网)

2014年温泉城区义务教育阶段学校划片招生范围

(一)小学招生范围划分

咸宁实验外国语学校:咸宁大道以北,金桂路以南,银泉大道以东,贺胜路以西范围内,浮山村,旗鼓村。

市实验小学招生范围:温泉路以东,马柏路以南,茶花路沿线至一号桥,温泉村二、三、四组,潜山村三组,老潜山宾馆、潜山林场。

咸宁市地质育才学校、咸宁市东方外国语学校:面向温泉城区招生。

二号桥小学:双鹤桥至温泉办事处,市供电公司至中心花坛道路两侧,含万年路社区、白茶村、温泉村。

郭林路小学:桂花路,中心花坛至岔路口道路两侧,含桂花路社区、岔路口社区部分、花坛社区。

泉塘小学:市卫校至人民广场,御龙花

园至泉塘村范围,含泉塘社区。

红泉小学:肖桥村道路两侧,含肖桥村、岔路口社区部分。

黄畈小学:福星城至黄畈村道路两侧,含黄畈村、沿河社区部分。

(二)初中招生范围划分

温泉中学招生范围:桂花路以南至一号

桥,茶花路以西至滨河东路及茶花路沿线,温泉村二、三、四组,潜山村三组,老潜山宾馆、潜山林场。

红旗路中学:滨河西路以西至碧桂园凤凰城,十六潭路与银桂路交汇处西至城铁南站沿线以南至潜山国家森林公园。

岔路口中学:桂花路以北,咸宁大道以南(不包含咸宁大道沿线),岔路口至肖桥沿线,红泉村、岔路口社区。

紫荆花幼教机构园园长赴韩国参观学习

互相交流 共同成长

□记者 熊大平



本报讯 为了更好的引领幼儿教育先进理念,7月11日,紫荆花幼教机构总园长李琳带着一行园长赴韩国参观学习。

到访园长分别参观了京畿道安山市万安区以“与自然共存”为教育理念的大自然幼儿园、首尔市新道林洞一所非常优秀以跆拳道为办园特色,并拥有37年办园历史的白虎幼儿园。在幼儿园管理团队的热情接待中,园长们参观了园所环境,观摩了幼儿的陶泥手工创意活动、体智能游戏活动等。园长们交流学习中,看到了韩国幼儿园丰富的办园内涵,每一个细节都透露着浓厚的民族文化艺术气息。

本次活动园长们受益匪浅,不仅架起了两国幼儿园相互学习、相互交流的桥梁,同时也对紫荆花幼教机构园的发展起到了更好的促进作用。

重理论 强技能

——全区骨干教师暑期教育信息化高级研修班顺利开班

咸安区教育局 曾伟




7月11日,咸安区暑期教育信息化高级研修班开班仪式在咸安区外国语学校实验小学多功能报告厅举行,180名中小学骨干教师将在这里接受为期5天的集中培训。

据了解,本次培训高标准、高规格,邀请了中央电教馆副馆长、省电教馆副馆长以及华中师范大学的多位知名专家教授授课。培训内容包含教育信息化环境下的教师发展、教学空间云平台 and 交互式电子白板的应用、交互式电子白板实践操作、信息化教学设计等5个模块、15个小专题。

此外,本次骨干教师信息化培训还采取了大班集中上课和小班分散培训相结合的方式,大班上课主要进行理论讲授,小班培训主要开展技能操作和设备维护方面的培训,且每个小班都指派了区教研室的1名资深教研员担任班长,并适时组织学员开展小组讨论,巩固学习成果。

据教育局分管教师信息化培训工作的何红辉副局长介绍,今年暑期,全区教师信息化培训分三个层次进行,第一层次百名校长、管理员信息化领导力培训已于7月1日至3日在华师大完成;180名骨干教师培训是系列培训的第二环节;之后,180名骨干教师还将回到各自学校,充当培训“种子”的作用来培训本校教师。力争通过三个层次的培训,使全区教师信息化培训覆盖率达到90%,在最短的时间,获得最大的培训效益。

咸安教育局 专栏③

热浪逼人,警惕中暑

随着气温骤升,不少市民纷纷“中招”,出现不同程度的头晕、胸闷、恶心、呕吐的中暑症状。笔者就此情况,专门走访了市内几家大医院的急诊科。

高温作业群体易中暑。建筑工地的工友、环卫工人、交警,他们长时间在太阳底下暴晒,中暑在所难免。

老年人运动时间过长易中暑。有的老人清晨6点多就开始爬山,一直到中午11点多,全不顾烈日当空,且不及时喝水,容易出现了胸闷、耳鸣、恶心的中暑症状。

小孩室外活动时间太多易中暑。小孩喜动,尤其喜欢室外活动,在高温下玩耍要耍。特别是刚考完试放暑假,都想好好放松玩个痛快,于是结伴成群在街上追逐

游戏,不注意休息,因大量出汗失水过多会中暑。

白领空调病也易引起中暑。出入高级写字楼的白领和机关工作人员,长期在空调环境中工作,从空调环境一出来更感到热气逼人,温差太大中暑晕倒在所难免。

健康小贴士——中暑防暑药,王老吉人丹

王老吉人丹是最常用的防暑降温品,始创于1905年,该产品由薄荷脑、肉桂、桔梗、甘草、木香等十多种药材组成,小巧瓶装设计,方便携带和多次使用。直接含服,起效快速。近年来,王老吉人丹成为室外作业、高温作业的厂矿企业采购防暑降温物资的最佳选择。